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Ata da reunião ordinária do Conselho de Gestão do Campus Cachoeiro de Itapemirim, realizada no dia 
quatro do mês de dezembro de dois mil e dezoito. Reuniu-se o Conselho de Gestão — CGC, no Ifes - 
Campus Cachoeiro de ltapemirim, situado Rodovia ES-482(Cachoeiro x Alegre), Morro Grande, na 
cidade de Cachoeiro de Itapemirán/ES. A reunião foi mareada nos termos da Resolução do Conselho 
Superior n° 31/2012 de 10/05/2012, assinado pelo Presidente do Conselho Superior, Sr. Dênio Rebello 
Arantes, a qual contou com a presença dos servidores/alunos: André Nunes Dezan, Antônio Luiz 
Pinheiro, Carolina de Oliveira Souza Gandine Amaral, Daniel José Ventorim Nunes, Dante Barbosa 
Matielo, Eros Estevão de Moura, Edilson Marcolino Nogueira, Edson Maciel Peixoto, Flavio Costa de 
Cerqueira, Flavio Palhano Fernandes, Gleicon Roberto de Sousa Maior, Gustavo Henrique Barreto 
Amaral, Maria Laucinéia Carari, Mauro Lúcio de Brito Lacerda, Raul de Souza Brandão, Rúbia Balarini 
Altoé Heckert, Sayd Farage David; para discutirem os seguintes pontos de pauta: Item 1 - Aprovação da 
ata anterior: Ata n° 005/2018-CGC, 4a Reunião Ordinária de 21/08/2018. Item 2 - Proposta de alteração 
do Regimento Interno dos Campi; Item 3 - Multa Solidária — Biblioteca; Item 4 - Ofertas de Cursos e 
PDI; Item 5 - Funcionamento do Campus em Janeiro/2019; Item 6 — Informes gerais dos membros 
do Conselho. Iniciada a reunião pelo Presidente do Conselho, Edson Maciel Peixoto perguntou aos 
membros do conselho se havia mais algum ponto de pauta a ser incluído na reunião, oportunidade em que 
todos disseram que não. Item 1 — Posta à aprovação a Ata n° 005/2018-CGC, 4? Reunião Ordinária 
ocorrida em 21/08/2018, a mesma foi aprovada sem considerações por unanimidade. Item 2 — Dando 
prosseguimento aos trabalhos, Edson trouxe um assunto pautado na última reunião do Conselho Superior 
para conhecimento de todos. A Controladoria Geral da União — CGU solicitou formalmente ao Ifes que as 
Auditorias Internas sejam hierarquicamente vinculadas ao Conselho Superior, e não aos Diretores-Gerais 
dos Campi. O Presidente do Conselho continuou sua fala explicando aos conselheiros como a Audin 
funciona hoje, e como funcionará, caso a mudança seja aprovada. Posta à votação, a alteração do 
Regimento Interno do Campus foi aprovada por unanimidade. Item 3 — O servidor Ronald Aguiar 
Nascimento, ocupante do cargo de bibliotecário, foi convidado à reunião para apresentação sobre o tema. 
Explicou que o projeto é conduzido pelas bibliotecas dos Campi, as quais convertem a multa por atrasos 
na devolução dos livros em doações para instituições de caridade. Atualmente o projeto está encerrado, 
porém a biblioteca deste Campus deseja dar continuidade aos trabalhos com apoio institucional. Desta 
forma, Ronald pede aprovação do Conselho para a Coordenadoria de Biblioteca continuar com o proj 
Edson disse que, caso seja aprovado, o assunto será pautado na próxima reunião do Fórum de Direto 
Gerais. Raul questionou sobre a rotatividade das instituições beneficiadas pelo projeto, tópico que Ronal 
afirmou que incluirá na nova fase do projeto. Seguidamente, Edson arguiu aos conselheiros sobre a 
continuidade do projeto, os quais concordaram em sua totalidade. Item 4 — Flávio Palhano iniciou a 
apresentação sobre o assunto Ofertas de Cursos e PDI, apresentando uma listagem de cursos aprovados 
um dia antes desta reunião pelos coordenadores de curso, salientou ainda, que os cursos não serão 
ofertados ao mesmo tempo, a fim de que seja respeitado o espaço físico e a estrutura administrativa do 
Campus. Flávio expôs planilhas com os dados dos cursos técnicos, cursos de graduação, cursos de pós-
graduação e fic, os quais foram aprovados em uníssono pelo Conselho. Item 5 — De acordo com Edson, o 
assunto Funcionamento do Campus em Janeiro/2019 foi levado ao Reitor pelo Fórum de Diretores-
Gerais, o qual se posicionou favoravelmente à manutenção da regra utilizada em janeiro/2018. Desta 
forma, visando à economia de energia elétrica, foi acordado o horário reduzido (jornada de 6 horas 
diárias) no período de 07/01/2018 a 31/01/2018, com os campi funcionando de 07h às 13h, respeitado o 
calendário de matrículas. Questionado aos conselheiros sobre o assunto, o grupo assentiu ao acordado. 
Em tempo, Carolina alertou ao grupo que, há uma Nota Técnica discorrendo sobre o assunto, na qual é 
frisado o impedimento de aplicação deste horário reduzido aos estagiários e servidores terceirizados. Item 
6 — Passado aos informes, Carolina advertiu sobre a data limite para os servidores programarem suas 
férias: dia 04/12/2018; bem como para as chefias imediatas homologarem os períodos agendados: 
05/ 2/2018. Edson informo s bre o resultado da eleição para coordenadores dos Cursos: a) Técnico e 
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Informática - Eros Estevão de Moura; b) Superior de Sistemas de Informação - Raul de Souza Brandão. 
Flávio Palhano comunicou que se encontrará com o Diretor de Graduação para conversar sobre a 
aprovação do Curso de Licenciatura em Informática no dia 05/12/2018.Nada mais tendo a tratar, às 
15h25, o presidente, Edson Maciel Peixoto, deu por encerrada a reunião, da qual eu, Thalita 
Roza Fabiano, lavrei esta Ata, que, após aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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Lista de Presença - 04/12/2018 
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04 Daniel José Ventorim Nunes 
Coordenador. Jr,  C2rso Técnico em Eirado 	to 	COCTI 

05 Danilo Bento Diogo 
tt Discente do Teeion Integrado 

06 Dante Barbosa Matielo 
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07 Eros Estevão de Moura 
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